
QUESTION 1
En 2021, quel pourcentage de
conducteurs déclare utiliser le
téléphone en conduisant?

2.
3.

50%
80%

1. 20%



BONNE
RE PONSE

3. 80%

En 2020, 395 
du 

000 infractions ont concerné 
en 

conduisant. Cette mauvaise pratique était présente 
dans 13% des accidents mortels en 2020, ce taux 

était de 7% en 2015.

l’utilisation téléphone ou de l’oreillette 



QUESTION 2
Quand vous lisez un message en
conduisant, combien de temps
minimum quittez-vous la route
des yeux?

2.
3.

3 secondes
5 secondes

1. 1 seconde
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3. 5 secondes

Lire un message vous oblige à détourner les yeux de 
la route pendant au moins 5 secondes. Il peut arriver 
beaucoup de chose durant ce temps. En 5 secondes, 
on parcourt 70M en roulant à 50KM/H.



QUESTION 3
En 2021, quelle part de
télétravailleurs déclare envoyer 
des emails en conduisant?

1.
2.
3.

2%
15%
47%
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2. 15%

Le téléphone portable s’impose de plus en plus 
comme un outil de travail pour les salariés, y compris 
lorsqu’ils sont au volant. 15% envoie des emails et 
environ 6% déclare participer à des réunions 
professionnelles et ce taux ne cesse d’augmenter.



QUESTION 4
Par combien le risqué d’avoir un
accident est-il multiplié quand on 
lit un message en conduisant?

1.
2.
3.

23
15
32
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1. 23

Si téléphoner en conduisant est dangereux, lire ou taper 

un message l’est bien plus encore. Conduire est une tâche
difficile qui nécessite toute notre attention. Le téléphone
est une source de distraction : 
- Visuelle
- Cognitive- Auditive 
- Physique


